



Župan

Številka: 41010-0001/2017

Datum: 12.01.2017

Občina Sveti Jurij ob Ščavnici na podlagi 4. člena Pravilnika o dodelitvi proračunskih sredstev za namen pokroviteljstva in donatorstva v Občini Sveti Jurij ob Ščavnici (Ur. list RS, št. 37/2015) in Odloka o spremembi proračuna Občine Sveti Jurij ob Ščavnici za leto 2017 (Ur. list RS, št. 84/2016) objavlja

JAVNI POZIV ZA DODELITEV PRORAČUNSKIH SREDSTEV ZA NAMEN POKROVITELJSTVA IN DONATORSTVA V OBČINI SVETI JURIJ OB ŠČAVNICI ZA LETO 2017

I. Predmet javnega poziva

Predmet javnega poziva so finančna sredstva iz proračuna Občine Sveti Jurij ob Ščavnici namenjena pokroviteljstvu in donatorstvu v Občini Sveti Jurij ob Ščavnici.

Sredstva iz proračunske postavke 030102 – Pokroviteljstvo župana se namenjujejo za sofinanciranje projektov:

- ki utrjujejo in promovirajo pozitivne vrednote (demokratske vrednote, človekove pravice in druga temeljna načela, zapisana v Statutu Občine in Ustavi Republike Slovenije ter prispevajo k spodbujanju medčloveškega sožitja in dialoga in k ohranjanju kulturne, naravne, verske in narodnostne dediščine ter izročila),
- ki so socialne, kulturne, izobraževalne, športne, turistične, humanitarne, veteranske in podobne narave,
- ki promovirajo občino, njene kraje in prebivalce, oziroma širijo njene razvojne potencialne na širšem prostoru,
- ki so neposredno vezana na medobčinsko, medregijsko, državno in mednarodno sodelovanje,
- ki jih organizirajo mladi ali so mladim namenjeni,
- ki utrjujejo spoznavanje, sodelovanje in druženje med družbeno aktivnimi občani,
- ki so neposredno namenjena plačilu stroškov sprejemov in pogostitev ob pomembnejših jubilejih, obiskih in drugih priložnostih, oziroma pomoč pri tem,
- ki so neposredno vezana na gostovanje organiziranih skupin iz sosednjih krajev in drugod iz Slovenije ali tujine,
- ki spodbujajo prostovoljstvo in udeleževanje v skupinah za samopomoč, oziroma organiziranega sistema zaščite in varstva ljudi, narave in premoženja,

oziroma izobraževanja in usposabljanja na teh področjih in so namenjena le za izvedbo letnih, enkratnih projektov.

Projekti, ki se v istem letu sofinancirajo iz proračuna Občine na podlagi drugega javnega razpisa oziroma poziva, ne morejo biti predmet sofinanciranja na podlagi tega poziva. V kolikor upravičenec pridobi proračunska sredstva na podlagi tega poziva, se z istim projektom več ne more prijaviti na katerikoli drugi javni razpis oziroma poziv, ki ga objavi Občina.

II. Okvirna višina sredstev

Okvirna višina razpisanih sredstev znaša 7.500 EUR.

III. Upravičenci

Upravičenci do proračunskih sredstev po tem pozivu so:

- fizične in pravne osebe, ki imajo sedež, oziroma stalno prebivališče na območju Občine in je projekt organiziran, oziroma izveden na območju Občine,
- fizične in pravne osebe, ki imajo sedež, oziroma stalno prebivališče izven območja Občine, če projekt organizirajo na območju Občine,
- fizične in pravne osebe, ki imajo sedež, oziroma stalno prebivališče izven območja Občine, pa projekt organizirajo izven območja Občine in so člani pravne osebe občani Občine, oziroma, če projekt doprinese k ugledu Občine, njenim občanom ali širši skupnosti.

Posamezni upravičenec se lahko prijavi samo enkrat letno za dodelitev sredstev iz proračuna za isti projekt.

Sredstva, po tem pozivu, niso namenjena projektom političnih strank.

IV. Osnovna merila

Merila in način točkovanja določa Pravilnik o dodelitvi proračunskih sredstev za namen pokroviteljstva in donatorstva v Občini Sveti Jurij ob Ščavnici (Ur. list RS, št. 37/2015), ki je priloga tega javnega poziva.

V. Višina sofinanciranja

Sofinanciranje po tem pozivu lahko predstavlja največ 50% celotne vrednosti projekta (razen za projekte humanitarnega pomena), ki je razvidna iz finančnega plana projekta.

VI. Vsebina vloge

Vloga mora biti obvezno oddana na obrazcu , ki je priloga javnega poziva. Izdelava lastnih obrazcev ni dopustna. Vloga, ki ne bo oddana na originalnih obrazcih, se zvrne.

Vloga za dodelitev proračunskih sredstev za namen pokroviteljstva in donatorstva v Občini sveti Jurij ob Ščavnici je od začetka javnega poziva dosegljiva na sedežu Občine Sveti Jurij ob Ščavnici, Ulica Bratka Krefta 14, 9244 Sveti Jurij ob Ščavnici in na spletnem portalu www.sveti-jurij.si.

Vse dodatne informacije v zvezi z javnim pozivom dobijo zainteresirani na Občini Sveti Jurij ob Ščavnici, v času uradnih ur, na tel. št. 02 564 45 21 (Suzana Šadl) ali preko elektronske pošte finance@sveti-jurij.si.

VII. Rok in način vložitve vloge

Poziv o dodelitvi proračunskih sredstev za namen pokroviteljstva in donatorstva v Občini Sveti Jurij ob Ščavnici je odprti javni poziv. Upravičencem se odobrijo sredstva na podlagi prejete vloge, v skladu z razpoložljivimi sredstvi sprejetega Odloka o proračunu Občine Sveti Jurij ob Ščavnici. Upravičenec lahko odda vlogo najprej v roku 40 dni pred izvedbo projekta, s katerim se javlja na poziv, do datuma izvedbe projekta. Z že izvedenim projektom se ni mogoče prijaviti na ta poziv. Poziv traja do porabe proračunskih sredstev v ta namen. Vloga se po pošti pošlje **priporočeno** na naslov: **Občina Sveti Jurij ob Ščavnici, Ulica Bratka Krefta 14, 9244 Sveti Jurij ob Ščavnici** oziroma se vloži neposredno na sedežu občine, v času uradnih ur. Predložena vloga mora biti oddana v zaprti kuverti, na sprednji strani označena z oznako »**Dodelitev proračunskih sredstev za namen donatorstva**«. Na hrbtni strani kuverte mora biti napisan **popoln naziv in naslov vlagatelja**.

VIII. Obravnava vlog

O dodelitvi sredstev na podlagi predloga občinske uprave in na osnovi samostojnosti pri odločanju odloči župan s sklepom. Odločitev župana je dokončna.

Veljavne bodo vloge, ki bodo pravilno označene. Nepravilno označene vloge bodo zaprte vrnjene vlagateljem. Vrnjene bodo tudi vloge, ki bodo prispele prej kot 40 dni pred izvedbo projekta in vloge za projekt, ki je bil že izveden.

V primeru nepopolne vloge, bo vlagatelj pisno pozvan k njeni dopolnitvi. Rok dopolnitve je osem dni od dneva prejema poziva za dopolnitev. Nepopolno vlogo, ki jo vlagatelj v navedenem roku ne dopolni, se zavrže.

Vlagatelji bodo o izidu javnega poziva obveščeni najpozneje v 30 dneh po oddaji vloge. Z izbranimi izvajalci programov bodo sklenjene pogodbe, v katerih bodo opredeljeni pogoji in način koriščenja proračunskih sredstev.

IX. Nenamenska poraba sredstev

V primeru nenamenske porabe sredstev mora prejemnik vsa pridobljena sredstva vrniti skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi, ki se obračunavajo od dneva uveljavitve dodelitve sredstev do dneva vračila sredstev, in sicer:

- če so bila sredstva nenamensko uporabljena,
- če se ugotovi, da je prejemnik za pridobitev sredstev navajal neresnične podatke.



Miroslav **PETROVIČ**, župan

